T

PT

NL

PL

U

(3
(")

S

-

Ll
-

Lv

LT

=
E

Rénovateur extérieur (Notice originale)

Exterior renovator (Original manual translation)

Schleif-und Renoviergerat (Ubersetzung aus der Originalanleitung)

Fuera renovador (Traduccion del manual de instrucciones originale) x m x \_ N o U
Restauratore di fuori (Traduzione dell'awvertenza originale) Professional Machine
Fora renovador (Tradugo do livro de instrucdes original)

Buiten renovator (Vertaling van de originele instructies)

ESOTEPIKOS ANAKAINISTHZ (TTPOTOTYTTES OAHIES)

Poza renowatora (Tiumaczenie z oryginalnej instrukcji

Ulkopuolella remontoijille (K&&nnds alkuperdisestd ohjeet)

Utanftr renovator (Oversattning fran originalinstruktioner)

W3swH 06HOBUTEN ( MPpeBop Ha OpUrMHaNHATa NHCTRYKLNS)

Udenfor renovator (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Tn afara renovator (Traducere din instructiunile originale)

BHe pecrasparopa (Tlepesog ¢ OpuruHanbHol MHCTPYKLUN)

Yenileyen disinda Ao:_.:m_m_ talimatlar ceviri)
Mimo renovator (Pfeklad z originéiniho navodu)
Mimo renovator (Preklad z originalneho navodu)
Utenders barstesliper (Original handbok)

gl pomdo (Uouged po Uapdgele Uibadis)

Kivil renovator (Forditds az eredeti utasitasok)
Zunaj Obnovilac (Prevod iz izvirnih navodil)
Oues renovator (Tolge originaal juhiseid)
Arpus atjaunotajs (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

paAnY
Uz Restorer (Vertimas i§ originaliy instrukcijas) %/ @
Vanjski renovator (Prijevod prema originalne upute) LA rﬁ
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Avéeosen _Apgrasen
[OTEITCUC N MAGASIN €N DECHETERIE
ses accessoires

Paints do collecte sur whvw.guefaredemesdechetsst
Priviégiex!a téparation ou le don de votre appareil |
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En cas de retrait du systéme d'ouverture du carter, vous devez toujours fixer votre
brosse avec la vis et la rondelle fournie.
Als u het openingssysteem van de behuizing verwijdert, moet u uw borstel altijd vastzetten

met de meegeleverde schroef en ring. yﬁﬁ@

En caso de desmontaje del sistema de apertura de la carcasa, siempre debe fijar su cepill
con el tornillo y la arandela en dotacion.

Em caso de retirada do sistema de abertura do invélucro, deve-se sempre fixar a escova
com o parafuso e arruela fornecidos.

In caso di rimozione del sistema di apertura dell'alloggiamento, & necessario fissare sempr
la spazzola con la vite e la rondella in dotazione.

In case of removal of the housing opening system, you must always fix your brush

with the screw and washer provided.

R———

Plus d'info sur fartools.com ; ..w[
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3431541108738

e

Polir - Lustrer Brossage gazon art Nettoyer - Décrasser
Polish Artificial turf cleaning Cleaning

3431541108691 3431541108684

Poncer surfaces incurvées Poncer surfaces planes Dégriser - Décapage léger Décapage fort
Sanding curved surfaces Sanding flat surfaces Deck stripper - Light stripping Strong stripping

3431541108844 —m 3431541108637 _ 3431541108640
sng

Finition surface plane
Finishing flat surface

Métal roui Meutler - Creuser
Rusted metal Grinding - Digging

9155 - 3431541109162

=

343154110

- 57

Nettoyer - Décrasser Poncer surfaces incurvées Poncer surfaces planes
Cleaning Sanding curved surfaces Sanding flat surfaces

10

3431541108974 A 80

Poncer petites surfaces interstices
sand down small surfaces interstices

3431541108981

Décapage fort
Stripping strong

SAC DE TRANSPORT

3431541109209

3431541108998

Nettoyer - Décrasser
Clean - Cleanse

Plus d'info sur fartools.com
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tensién y frecuencia fijada:

WthxIOm HarpsbkeHne n YacroTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:

Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di‘sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :

Imb,mI_u._.m 3alnTHDbIE O4KK 3

Guivenlik gozltikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :

Bruk vernebriller:

B8l ol dar

Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: &
) | Tenséo e frequéncia fixa: Sgpomad! Soinidly sglda)! 3
$ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges feszilitség és frekvencia: !
ONOMASTIKH TASH KAl SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: w
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHcyMmpaHo HanpexeHvie 1 4ecToTa : 2
Jannite ja maaratty taajuus: Méaratud pinge ja sagedus
Angiven spénning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventd de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3agaHHan MOLLHOCT:
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Nennleistung: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffeki:

m_. Poténcia assinada: Sgpompd! 5543J1 =
Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
ONOMASTIKH 1EXYS: Doloc¢ena jakost: =
Predkos¢ na biegu jatowym:

Teho:

Angiven effekt: Nustatyta ga

Anfort styrke: Noteikia jauda

Putere de lucru: Nazivna snaga:

Vitesse a vide: CKOPOCTh BPALLEHUS Ha XONOCTOM XOAY:

No-load speed: Bosalma hizi:

Leetlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:

Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: <

Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: m
Ni,¥ | Velocidade no Vacuo: Loldt e s ot o

Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: Q

TAXYTHTA AAPANEIAS: . Prosti tek: o

Predko$¢ bez bciazenia: CKopocT Ha npasHu oBopoTu: S

Tyhjékéyntinopeus Kiirus thhikaigut >

Tomganghastighet: Tuicio prietaiso greitis

Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums

Viteza in gol: Brzina praznog hoda:

Diamétre de brosse et largeur” [pameTp Ancka i nponuna

Diameter of wheel and width : Disk ve delik capi :

Brstendurchmesser und Breite : Priimér kotouce a vrtani : =

Cepillar diametro y anchura: Priemer kotdc¢a a vnitorny priemer : £

Escovar didmetro e largura: Borstens diameter og bredde: S

Spennellare diametro e larghezza: ggradly 8olsheld! Sk =

Borstel diameter en breedte: A tarcsa és a furat mérete : m

AITAMETPOZ KAI TIAATOZ BO'YPTZAZ: Premer diska in izvrtine : £

Srednica tarczy i otwor : [mameTsp Ha peseua : S

Leikkuuterédn ldpimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diamester : o

Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo : S

Skivens ydre og indre diameter :

Diametru disc si alezaj :

Diska un caurpllides atvérums diametrs :
Promjer ¢etke i Sirina:

5

Draag een veiligheidsbril : elien védészemiiveget : =
DOPATE TIPOSTATEYTIKA TYAAIA: Nositi zas¢itna ocala :
Zaktadac okulary ochronne : [la ce MBNONSBAT 3ALUMTHY OUANa ©
Kéytd suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvénd skyddsglaségon : NeSioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkéat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zaStitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : HageHbTe pecrvipaTop :
Wear a dust mask : - Toza karst maske takin :
Staubschutzmaske tragen : Pouzivejte masku proti prachu :
Lievar puesta una careta de proteccion contra el polvo :  Noste ochrannti masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : Bruk en stovmaske:
Utilizar uma mascara anti-poeira : Dlepdd salosa £ 103 Geed
Draag een stofmasker : Viseljen porvéd6 maszkot b
DOPESTE MASKA TA TH SKONH: Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpylowa [la ce nanonaga salmMTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Devéti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zaStitu od praSine:
Porter une protection auditive : Ha/ieHbTE CPEACTEA 38YKOBO 3aUyNTLI
Wear hearing protective equipment: Isitsel koruma aleti takin:
Gehdrschutz tragen: Pouzivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sliichadla:
Portare una protezione uditiva: Bruk herselsvern:
Utilizar uma proteccdo auditiva: Teroad! uaus Bt sand
Draag gehoorbeschermers: Viseljen flilvédét x
DOPATE TIPOSTASIA AKOHS: Nositi zaito udes:
Zaktadac¢ stuchawki ochronne [la ce n3ronzsa CAYXOBU 3aLMTHU CPEACTRa:
Kéyta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bér horselskydd: Nesioti apsauga nuo triukdmo
Der skal benyttes hareveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HapgerbTe nepyartky :
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccao : hhas e
Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty(i t =
DOPONTAS FANTIA: Nositi rokavice:
Uzywac rekawic ochronnych : ace Usno/isBaT NPEANasHU PbKaBuULM :
Kéyté suojakasineitd : Kandke kindaid
Anvénd skyddshandskar : MuOveéti pirStines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati manusi : Nositi zadtitne rukavice:
Plus d'info sur fartools.com -13-
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacéo :

BHUMATENBHO NPOUMTANTE CNSAYIOLME NHCTPYKUMN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorng si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Les bruksanvisningen for bruk:
plagesald! Jod elede d! 13!

Niveau de pression acoustique : YpOBEHb akyCTUHECKOO AaBNEHUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presién acstica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: =
Nivel de pressdo actistica : gt pond! bE oAl ssom <
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : £
—l STAOMH HXHTIKHE TTIEZHS: Nivo akusti¢nega pritiska: *
—U A | Poziom mocy akustycznej : PaBHYILLE Ha aKyCTUHHO HasIAIraHe :
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvuénog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa .
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
: Nivel de potencia acustica : Hiadina zvukového vykonu:
mﬂ M Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: Lag
: Nivel de poténcia acUstica: ezoat! ssmome <
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje &
—! ETTITIEAO 1ZX'YOS HXOY: Nivo akusti¢ne jakosti : %
W. > vowﬂa mocy m_.eanN:& i PagruiLe Ha BUGpaLmy :
Kayta suojalaseja : Helivéimsuse nivoo
Ljudstyrkenivé : Triuk8mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvuéne snage:

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN

base ISO 11201 et ISO 3744.

AVIDE

83 dB
3

99 dB
3

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

.Som@; avec emploi des normes de

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides & grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ...

Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitast : =
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznaé siez instrukcja przed uzyciem : IMpoyeTeTe ykasaHsTa 3a ynoTpeta :

Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
L&s anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija

laes instruktionerne fer brug izlasit instrukcijas pirms lietosanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:

Conformité européenne COOTBETCTBME eBPONECKIM CTaHAapTam!

Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :

CE-Konformitat : evropské shoda :

cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :

Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet

Conforme as normas CE : Bgassldl eldpaladd Golle

Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
EYPQTTATKH SYMMOPDQIH eurdpai megfeleldség :

Zgodno$¢ z normami CE : CHOTBETCTBIE C EBPONENCKUTE HOPMM ©
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark

EU-standardien mukainen Europiniy normy atitikima

Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem

Conform cu normele europene: Europska sukladnost

Danger : OnacHo

Danger : Tehlike :

Gefahr : Nebezpedi

Peligro : Nebezpedenstvo :

Pericolo : Fare:

Perigo : bE

Gevaar : Veszély : =<
KINAYNOZS: Nevarnost:

Niebezpieczfiestwo : OnacHoOCT :

Vaara : Oht

Fara : Pavojus

Fare : Bistamiba

Pericol : Opasnost:

Poids : Bec !

Weight : Agirhik :

Gewicht : Hmotnost :

Peso : Hmotnost :

Peso : Vekt:

Peso : sl o
Gewicht : suly : <
BAPOS : Teza: o
Masa : Terno .

Paino : Raskus

Vikt : Svoris

Veegt : Svars

Greutate : Tezina

o
=

Niveau de vibration : Yposerb Bubpatym
Hand/arm vibration level : Titresim seviyes
Vibrationspegel Hand/Arm Urover vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibracii :
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: U
Nivel de vibragdo mao/braco : gleeoldl ssmon =
Trillingsniveau hand/arm : Vibréaciészint : £
ETTITIEAO KPAAAZMON: Nivo vibracij : %,
Poziom wibracii rzka/ramiz : PaBHULLE : *
Tarindtaso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 8,85 m/s?
Incertitude K 1,5 m/s?
’amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si 'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, 'amplitude
d’oscillation peut étre différente.
Plus d'info sur fartools.com -15-
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Soumis & recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje

Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem

N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAl =E ANAKYKAQZH
Nie wyrzucac :

Al3 heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

MoanexwviT nepepaboTtke

Atmayiniz

Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

Gjenvinningspliktig

Sl ob 1ads s s

ne mecite1 =3
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuutuv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

REX 120D

Recyclage des déchets :

étre séparés, collectés, recycles ou
85 € es, huiles, |
ets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

[es outils, accessaires et leur emballages doivent suivre une voie de aoﬁ_mmm adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doiver C

és en conformité avec les réglementations environnementales en gﬂ;m% Les appareils, batteries,
emballages devront étre déposeés dans les systemes d’¢élimination des deéc

o,

gnez-yolis aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche & méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
= Riciclabili, soggetti a riciclaggio

# | Reciclaveis, sujeito a reciclagem

ﬁ‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling

ANAKYKAQSIMO, YITOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH

Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
Peuknnpalliy Ce Onakoski NOA/EXAT Ha peunkmpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TOBTOPHO YNaKoBKa MOAJIEXT BTOPUYHON niepepaboTke
Geri doniistim Geri doniistiiriilebilir ambalaj konusu
Recyklovateiné podléhajici recyklaci

Recyklovateiné podliehajlice recykléciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Ve o slhop ot Uk Ueagsy efust Jip 18 Usosgs X
Ujrahasznosithatd csomagolés alé Gjrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

Classe d'isolement : 2#
Insulation class : 2
Isolierklasse: 2
Aislamiento clase 2
Isolamento classe :2
D Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
KATHIOPIA MONQSHS: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knacc visonauym 2
Yaliim derecesi :2
Trida izolace :2
izolaény systém 2
Isolasjonsklasse: 2
2 Jop ) sisd
Szigetelési osztaly :2 X
Razred izolacije :2
WHcTpymeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
jos rodis 2
as klase 2
1zolacija klasa: 2

-16-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH 2YMMOPONZHE

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
Jonynoarmcanmat
Undertegnede
Subsemnatul,

9, HKENOAMACABILWVCS,
. Imzalayan,
NiZe podepsany,
Toliau pasirasgs

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asiBABa C HACTOALWOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOALMM NOATBERKARIO, 4TO
Mevcut cm_mo«_m eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée & constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
apa COOTBETCTH
SAMSVARSERKLARING
Uyguniuk beyam
& Bolbadlo ceooaed!
PROHLASEN{ SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA
ATITIKTIES DEKLARACUA
KINNITUS
1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQO! YTTOTE[ PAMMENOS,
Nizsie podpisany
Undertegnede,

sl & deadl

Aluli
Podpisani, .
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,

Dichiare che,

Declares that, .

OOwiadcza niniejszym, ne

limoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTQZ AHAQNEI 'OTI,
mto vyhlasuje, ze

L,mw_mw_,m_«_ smé_& at,

I f5 Bloswl oo L

_A__mm%.ma.,mlo@\ a késziilek 1zjavlja da,

Pareiskia, kad,

Ar 80 apliecina, ka,

Kinnitab, et .

Izjavijuje u ovom dokumentu da je

Rénovateur extérieur / Exterior renovator / Schieif- und Renoviergerét / Fuera renovador / Restauratore di fuori / Fora renovador / Buiten renovator /
£20 ATIO ANAKAINIETHE / Poza renowatora / Ulkopuolella remontoljille / Utanfr renovator / Visesr oGroauTen / Udenfor renovator / In afara renovator /
Bue pecraspatopa / Yenileyen disinda / Mimo renovator / Mimo renovétor / Utendors borstesliper / ¢ L u=Jz / Kivill renovator / Zunaj Obnovilac / Ques renovator / arpus
atjaunotajs / Uz Restorer / Vanjski renovator

code

FARTOOLS / 115027 / REX 120D / REX120/115027 / R7401-4

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
O.vOﬂmm,ﬂG‘mm noTrosaps mmCOJmSOzSam HOPMK

Eri o<2m:mmﬁm33m_ e med og gverholder EU standarderne

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Ccomplies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttdad EU-vaatimukset,

ZYMMOPDQNETAI KAI IKANOTTOIE! TIZ OAHT'ES KAI TA TIPOTYTIA CE,

zodpoveda normam ES.

Este conform si satisface normiele CE » Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
NONHOCTHIO COOTBETCTBYET 1 YAOB/IETBOPAET Sscsld! dsadl g ; _mmw s 9 ol Slepdi Hio
TPeBoBaHVIAM CTaHAAPTOR EC kiclégiti a CE szabvanyok'elbirasa

E sartlgra uygundur,
odpovida normam ES. :
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

EN62841-1:2015+AC:15
EN62841-2-4:2014+AC:15
ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN61000-3-3:2013+A1:2019

e

Je v skladu z in izpoinjuje norme Evropske skupnos
Atbilst un atbilst EK dijre : )

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

t EK direktivas un standartus,

Ronan GUILLIOT,

Directeur général
05/08/2022
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